ЛАТВИЯ

Полезная информация

Общая информация

Латвия (Латышская Республика) – небольшая Европейская страна,  расположенная в Балтийском регионе.  Население, по оценочным данным, на 1 января 2018 года составило около 2-х миллионов человек. Территория Латвиии  — 64 589 км2 . Протяжённость страны с севера на юг составляет 250 км, а с запада на восток — 450 км. Латвия граничит с Эстонией на севере, Россией — на востоке, с Белоруссией — на юго-востоке и Литвой — на юге. Столица Латвии – город Рига.

Национальным языком страны является латышский.  В Латвии также  говорят на  русском, а  в туристических центрах  на английском языке. 

Валюта 

Латвия входит в зону ЕВРО. Большинство банков работают с понедельника по пятницу с 9:00 до 16:00, некоторые из них открыты по субботам с 9:00 до 12:30.
Время

В Латвии существует  летнее и зимнее время. Летом наши часы совпадают, а зимой местное время отстает  от  Московского на  1 час.

Авиаперелет

Ежедневные перелеты  в Ригу  осуществляют авиакомпании  Аэрофлот, Air Baltic, UTAir. Время в пути около 1 часа 40 минут. 
Железнодорожный переезд

Ночной поезд в Ригу отправляются с Рижского вокзала  Москвы ежедневно вечером.  Время в пути около 14  часов.

Автобусный переезд

Автобусные перевозки из Москвы в Ригу осуществляются компаниями Эколайн и Люкс-Экспресс.  Отправление ежедневно  в 20.00 от метро Тушинская.  Время в пути ориентировочно 15-16  часов. 
Виза
Латвия является страной Шенгенского соглашения. Для въезда в Латвию  гражданам Российской Федерации нужна виза.

Информация о правилах и нормах ввоза товаров
При въезде в Латвию одному лицу без уплаты таможенной пошлины, разрешается ввозить: товары и другие изделия для некоммерческих целей на сумму в 300 евро; личные вещи (одежда, туалетные принадлежности) исключаются из этой суммы; продукты питания (за исключением продуктов, требующих термической обработки) - на сумму в 15 евро; алкогольные напитки (для лиц старше 18 лет) в количестве 1 литра или 1 единицы оригинальной упаковки, но не более 3 литров; 200 сигарет, или 20 сигар или 200 граммов табака (для лиц старше 18 лет); ввоз валюты не ограничивается. 
Национальная кухня

В местных ресторанах и кафе рекомендуем попробовать суп из капусты, свиную рульку, жаренные свиные ребрышки, серый горох с мелко нарезанным копченым мясом, торт Александр (полоски теста с начинкой из малины или клюквы), копченую рыбу и пирожки (тесто с начинкой из бекона и репчатого лука). Очень рекомендуем продегустировать и местное пиво, знаменитое своим высоким качеством и великолепным вкусом. Темные сорта - Bauskas Tumsais и Porteris. Светлые сорта - Bauskas Gaisais, Aldara Zelta и Aldara Luksusa. 
Магазины

По рабочим дням магазины открыты с 10:00 до 19:00, а по субботам с 10:00 до 16:00. Продуктовые магазины и универмаги обычно открыты с 08:00 до 19:00. В Риге много продуктовых магазинов, которые работают круглосуточно. 
Тax Free

Участвующие в данной программе магазины обозначены соответствующей наклейкой при входе. Вы должны сохранить Tax Free чек и не распаковывать Вашу покупку до ее предъявления таможенникам, которые поставят на чеке печать. После этого можете получать деньги в Pay Office
Сувениры
Хорошим сувениром из Латвии будут изделия из янтаря,  из шерсти и льна, деревянные поделки. Можно посоветовать купить с собой баночку настоящих рижских шпрот, а также знаменитый Рижский бальзам.

Телефонная связь

Международный код Латвии - 371. Телефонные звонки через оператора за пределы Латвии – код 115, по Латвии – код 116. 
Транспорт
В  Риге  нет  Метро, но развит наземный транспорт: трамваи, троллейбусы, автобусы, маршрутные такси. Стоимость проезда во всех видах транспорта (включая "маршрутки") одинаковая. Оплата при входе у кондуктора.  Очень удобным видом сообщения между Ригой и Юрмалой считается электричка.
Важные телефоны

Посольство РФ в Риге LV – 1010, Рига, ул. Антонияс, д. 2т. (+371-67) 33-21-51.

 Генконсульство РФ в Даугавпилсе LV – 5403, Даугавпилс, ул. Краславас, д. 46т. (+13-54) 2-16-44. 
Телефон экстренной помощи в Латвии: 112

